
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

Satuan Pendidikan               : MTs …………. 
 

Mata Pelajaran                     : PKN 
 

Kelas / Semester                   : IX / Genap 
Materi Pokok                        : Konsep Cinta Tanah Air / Bela Negara dalam Konteks NKRI 

Alokasi Waktu                      : 3 x 40 Menit 

 
TUJUAN PEMBELAJARAN 

 
 

•   Menunjukan perilaku  orang  beriman  dalam  mencinta tanah  air  dalam  konteks  Negara Kesatuan  Republik 
Indonesia 

•   Mengutamakan sikap disiplin sebagai warga negara sejalan dengan konsep bela negara dalam konteks Negara 
Kesatuan Republik Indonesia 

•   Memahami makna Bela Negara 
•   Menjelaskan perundang-undangan yang mengatur bela negara 
•   Menganalisis perjuangan mempertahankan NKRI 
•   Menganalisis ancaman terhadap NKRI saat ini 
•   Menganalisis semangat dan komitmen persatuan dan kesatuan nasional dalam mengisi dan mempertahankan 

NKRI 
•​ Mencoba Menyusun dan menyajikan gagasan penguatan komitmen mempertahankan NKRI sebagai wujud 

syukur kepada Tuhan YME 
•   Mensimulasikan peran pahlawan dalam membela NKRI 

 
MEDIA / SUMBER BELAJAR 

 
 

•   Handphone / Laptop, Internet, Youtube, WhatsApp Grup 
•   Buku siswa PKN Kelas IX Semester Genap 

 

Kegiatan Pembelajaran 

 
1.   Kegiatan Pendahuluan 

•​ Guru melakukan pembukaan dengan menyampaikan salam dan Doa untuk memulai pembelajaran secara 
online 

•   Menanyakan kabar Peserta didik dan mengecek kehadiran Peserta didik secara online di Elerning 
•   Menyiapkan fisik dan psikis peserta didik dalam mengawali kegiatan pembelajaran secara online 
•​ Guru menyampaikan motivasi apa yang akan diperoleh (tujuan dan manfaat) dengan mempelajari materi 

konsep cinta tanah air / bela negara dalam konteks NKRI 
2.   Kegiatan Inti 

•​ Guru menyampaikan materi  konsep cinta tanah air / bela negara dalam konteks NKRI melalui media 
online di Elerning 

•   Guru mengupload materi tentang konsep cinta tanah air / bela negara dalam konteks NKRI 
•   Peserta didik diberi motivasi dan dipandu untuk melihat, mengamati, membaca dan menuliskannya 

Kembali melalui tayangan video materi konsep cinta tanah air / bela negara dalam konteks NKRI 
•​ Peserta didik mengajukan pertanyaan yang belum dipahami mengenai materi konsep cinta tanah air / bela 

negara dalam konteks NKRI 
•​ Peserta didik dan guru Bersama-sama membahas pertanyaan mengenai materi konsep cinta tanah air / 

bela negara dalam konteks NKRI 
•   Guru mengarahkan pesera didik agar memahami materi yang diajarkan melalui media online Elerning 

3.   Kegiatan penutup 
•   Guru menyimpulkan materi tentang konsep cinta tanah air / bela negara dalam konteks NKRI 
•​ Guru memberikan penghargaan kepada siswa yang telah aktif mengikuti pembelajaran melalui media 

online di Elerning 
•   Guru menutup pembelajaran dengan doa dan salam 

 

Penilaian 
 
 

•​ Penilaian Sikap ( Mengucapkan salam dan doa (spiritual) aktif dalam pembelajaran (disiplin) dan 
semangat mengerjakan tugas dirumah ) 

•   Penilaian Pengetahuan ( Tes tertulis/Soal Uraian yang di upload siswa di Elerning) 
 

…………..  Juli 20… 
 

Mengetahui, 
Kepala Sekolah                                                                                            Guru Mata Pelajaran 

 
 
 
 
 

………………………….                                                                              ……………………… 
 

NIP.​ ​ ​ ​                                                                       NIP. 


